



拜登的儿子又惹麻烦了:最近,拜登的次子亨特·拜登被爆正在筹备个人画展,拍卖画作,单幅画的最高售价竟达50万美元。问题是,亨特·拜登根本不是什么专业画家,而是一个两年前才开始入行的新手,白宫方面对这件事的回应也引发公众质疑。从吸毒到涉乌克兰丑闻,再到前不久的出书风波,亨特·拜登就没让拜登省过心。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王晓莹 编译

买画还是“行贿总统”

这次的风波源于美国《华盛顿邮报》的一则报道:美国总统拜登的儿子亨特·拜登正准备在纽约一家画廊开个人画展,根据画廊给出的安排,他的单幅画售价在7.5万美元(约合48.6万元人民币)到50万美元(约合324万元人民币)不等。

消息一出立马引发争议,毕竟亨特·拜登就是个绘画界的新人,根本算不上什么画家。2020年他接受采访时透露,自己差不多是在2019年下半年才开始画画的,当时他从吸毒和酗酒中走出来,在艺术中找到了慰藉。

一个刚入行两年的人,作品能卖到这么贵,任谁都会想到,肯定是因为他有个好爹。密歇根大学艺术史系教授琼·凯说:“我觉得,如果亨特·拜登不是现任总统的儿子,他的作品不会卖这个价。这已经产生了潜在的利益冲突。”小布什总统时期的白宫道德律师理查德·佩因特说,整件事就是个“坏主意”,“很多人看到后的第一反应是,他是总统的儿子,想让别人给他很多钱。我觉得定价真的太高了。”住在纽约布鲁克林区的艺术家鲍里达说,他从来没听说过那家画廊的老板,他的营业时间也不长。

这件事也惊动了白宫,但白宫新闻秘书普萨基的回应却有点“护犊子”。她说,亨特·拜登有追求艺术的权利,并表示购买亨特·拜登的画作不会对总统拜登本人产生影响。“所有与卖画、定价相关的事,都由专业的画廊运营者根据行业最高标准操作。”普萨基说,“画廊老板不会与亨特·拜登和白宫分享买家或潜在买家的信息和身份。”

这番言论不足以服众,奥巴马时期的美国政府道德办公室主任沃尔特·绍布痛批道,交易完成后根本无法保证“匿名买家”会不会与亨特·拜登或白宫取得联系。他警告,白宫此举无异于开了一个非常危险的先例,为外界设立了一个“行贿总统”的快速通道。

两岁丧母,身受重伤

总爱给老爹惹事的亨特·拜登,今年已经51岁了,纵观他半个世纪的人生,似乎“正经”的时候不多,卷入的绯闻倒不少。可拜登依然爱这个儿子,亨特·拜登是拜登与第一任妻子娜丽亚所生的三个孩子中,唯一一个在世的。除了他,拜登和现任妻子吉尔还育有一个女儿艾希莉·拜登。

亨特·拜登出生于1970年,名字“亨特”来自母亲的姓氏。但他的童年很不幸,1972年,30岁的拜登当选特拉华州联邦参议员不久,娜丽亚和三个孩子在圣诞节购物时惨遭车祸,娜丽亚和年仅1岁的小女儿不幸去世,3岁的长子博·拜登和2岁的亨特·拜登死里逃生,但两人都骨折,亨特·拜登更是头部受伤。就在两个儿子的病床边,拜登宣誓就任参议员。

亨特·拜登失去了母亲,拜登也失去了那位让他怀念一辈子的妻子。他曾这样形容娜丽亚:“她是我最好的朋友,最棒的伙伴,最感性的爱人……很多人不知道我失去了什么,因为他们从未经历过这样的爱。”

两个儿子给了拜登撑下去的勇气。“想想她希望我做什么,她一定希望我照顾好孩子们,带着她的骨肉活下去,替她度过余生,我们一定会好起来的。”拜登说。

就这样境况下成长起来的两兄弟关系很好,

亨特·拜登曾说,博·拜登和他几乎见证了父亲在政坛的所有重要时刻:“父亲第一次竞选时,还在摇篮里的我们就在现场。他到哪儿我们都跟着,他政治生涯中的每个场合,无论大小,我们都在。”

直到1977年拜登与吉尔结婚,博·拜登和亨特·拜登才重新收获了母爱,他们和吉尔相处得很好。博·拜登曾表示,吉尔“帮助我的父亲重建了家庭,她是一位了不起的母亲”。

亨特·拜登毕业于乔治敦大学历史专业,1996年又获得耶鲁大学法学学位。1993年,他与凯萨琳·布勒结婚。从耶鲁大学毕业后,他进入父亲拜登的一家金主公司工作,1998年当上了公司副总。后来亨特辞职,与他人开了一家咨询公司,开始从事政治游说工作。2006年到2009年间,他还是美国铁路公司董事会成员。当拜登与奥巴马搭班子竞选时,亨特宣布结束政治游说职业。2012年起,亨特成为美国海军预备役军官。

“坑爹”事真不少

到这里,亨特·拜登的人生还算中规中矩,至少没“坑爹”。但2014年,他摊上事了:因为可卡因检测呈阳性,被美国海军预备役开除。他的吸毒和酗酒史或许更长,在亨特·拜登今年出版的自传《美好事物》中,他描写过自己与毒品和酒精的纠葛:“我在华盛顿的大街上买过强效可卡因,还在洛杉矶旅馆里自制过毒品。我曾嗜酒如命,甚至等不及从卖酒的商店走回只有一个街区距离的公寓,就要打开瓶盖喝上一口。”他的结发妻子布勒也因为其吸毒、酗酒、嫖娼等问题与他离婚,两人20多年的婚姻在2017年宣告结束。

同样是2014年,亨特·拜登在乌克兰一家公司的任职记录也给父亲带来了麻烦。那年4月,他受聘于乌克兰能源企业布里斯马天然气公司。在2020年总统竞选期间,拜登与特朗普都拿乌克兰做文章,特朗普卷入了“通乌门”,而亨特·拜登曾在乌克兰公司任职的过往也被翻了出来。当时有媒体报道称,亨特·拜登的雇主是亲俄的乌克兰前总统亚努科维奇的政治盟友,在亨特·拜登入职该公司两年后,拜登曾施压乌克兰政府解职总检察长,以避免相关调查。

在2020年美国大选中,除了乌克兰事件,亨特·拜登给父亲添的其他乱子也不少。他去年下半年因为税务问题被查,修电脑被曝光大量与乌克兰有关的文件,还被一名女子起诉称生下了他的私生子——亲子鉴定显示那个孩子确实是亨特·拜登的。今年4月,亨特·拜登的自传《美好事物》出版,他在书中坦承的各种“黑历史”又引起一片哗然。

面对亨特·拜登的一桩桩丑闻,不知道老父亲拜登会不会更加想念长子博·拜登。博·拜登追随拜登的脚步从政,曾任特拉华州总检察官,本来是一颗冉冉升起的政治新星,却不幸在2015年因患脑癌去世,年仅46岁。

博·拜登去世两年后,亨特·拜登被爆与大哥的遗孀相恋。亨特·拜登当时说:“我与海莉(博·拜登的妻子)都非常悲伤,她是唯一能理解我失去了什么的人。”对此,拜登甚至还送上了祝福,表示:“很高兴他们能在经历悲伤后找到彼此。”不过,两人早已分手,亨特·拜登在2019年与梅丽莎·科恩结婚,当时两人只认识了10天。去年5月,科恩为亨特·拜登生下一子,并取名“博”。

如今“转行”成为画家的亨特,真能以如此高价卖出作品吗?多年来一直做艺术市场相关报道的记者菲利克斯·塞曼说:“地球上还有70亿人呢,说不定就有一两个人有兴趣花那么多钱买他的画。但我觉得可能性不大。”

东京奥运会迎来首位非洲乒乓球女裁判

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 王晓莹 实习生 韩如冰 编译

下周,因疫情推迟一年的东京奥运会即将开幕,在这届奥运会的乒乓球比赛中,将有史以来第一次出现一位来自非洲的女裁判——娜维芙·伦茨,她将担任东京奥运会乒乓球赛事的副裁判。她是自1896年首届奥运会以来的第一位来自非洲的女裁判,也是非洲唯一一位具有国际乒乓球赛事裁判资格的女性。

能以裁判身份参加东京奥运会,对伦茨来说是梦想成真,她这条路走得不容易。伦茨今年40岁,在南非开普敦郊区生长长大,1999年加入乒乓球俱乐部,2000年考入西开普大学后为校队效力。伦茨不是体育专业,学的是语言交际和英语专业,大学期间才开始认真对待乒乓球,这项运动让她的生命充满激情,也让她了解了世界,但她承认,自己不是一个好球员,所以转而投入自己真正感兴趣的领域——裁判。

从2001年起,伦茨开始担任裁判员,她花了17年时间才达到如今的水平。在成为国际级裁判之前,她经历了无数评级和考试,伦茨回忆道:“考试很难,有资格参加考试的人很少,能通过考试的人少之又少。”和她一起参加裁判员考试的13人中,有两人在考试之前就退出了,最终6人通过。

取得联赛裁判员资格之后,伦茨又顺利拿到了省级和国家级裁判员资格。2006年,她获得了国际乒乓球裁判员资格,此后她开始在世界各地的乒乓球赛事中担任裁判。

成为奥运会裁判员之前,伦茨已经拥有非常丰富的赛事执法经验。2008年,伦茨被选为北京残奥会裁判员;2010年被选为莫斯科世乒赛裁判员。2011年,第一届青少年乒乓球锦标赛在伦茨的家乡开普敦举行,她在其中担任裁判,“那绝对是甜蜜的一刻”。

2016年,南非乒乓球委员会推选伦茨赴苏丹参加国际裁判课程,她抓住机会,于2017年顺利完成国际裁判课程,成为非洲大陆历史上第一位女性国际裁判。此后,她赴加纳、尼日利亚、意大利等国担任过赛事裁判。



成为东京奥运会乒乓球赛事的副裁判后,伦茨非常激动:“这不仅是赋予乒乓球职业女性的最高荣誉,更是开普敦、南非和非洲乒乓球的最高荣誉。”伦茨是东京奥运会乒乓球赛事三名裁判组中唯一的女性,“这对我和非洲大陆来说,都是一个重要的里程碑,对非洲女性来说尤为如此。我很荣幸能够站在乒乓球世界舞台上,为非洲女性的乒乓球事业拉开序幕。”

与运动员备战奥运会一样,当裁判的伦茨也做了充分准备。“任何重要的考试和实践,都必须准备充分。我复习了国际乒乓球规则和裁判在比赛中的作用。”她说,“乒乓球规则每年都有更新,裁判必须了解那些最新规定。”她还在进行自我隔离,定时监测个人健康状况,如果一切顺利的话,伦茨本月20日将从约翰内斯堡经卡塔尔多哈飞往东京。“希望我们的团队可以给运动员和奥运官员们留下美好回忆。奥运会结束后,我希望能将这段经历与南非和非洲的同事们分享。”她说,“每段经历都是独特的,都是学习的机会。”

接受央视采访时,伦茨说,她很期待亲眼见证中国乒乓球队选手的优异表现,“在所有国际乒乓球赛事中,中国一直都是王者。中国选手的球打得非常好,而且非常有纪律性。正因如此,他们是这项运动的领军者,全世界都在关注他们。”

其实,裁判只是伦茨众多身份中的一个。她是南非开普半岛科技大学的教育讲师,在开普敦郊区埃尔西河的圣安德鲁斯中学教英语,还是南非开普省乒乓球协会的公共关系官员。在繁忙的工作之外,她在2013年还拿下了国际关系、广告和应用传媒方向的一个学位。